

2007年5月14日

各位

千葉県美浜区中瀬一丁目5番地1
 チェルト株式会社
 代表取締役社長 芳賀 直人
 (コード番号: 3354)
 問い合わせ先 常務取締役 奥村市助
 管理本部長
 電話番号 043(351)2511

(再訂正)「2007年2月期 決算短信(連結)」の一部訂正について

2007年4月4日に開示しました「2007年2月期 決算短信(連結)」の内容に一部誤りがありましたので、2007年5月11日に「2007年2月期 決算短信(連結)」の一部訂正についての発表を行いました。その後、「2007年2月期 決算短信(連結)」の内容を再確認したところ、すべての訂正箇所を反映できていなかったため、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

訂正箇所

1. 1ページ(3)連結キャッシュ・フローの状況

【変更前】

(3)連結キャッシュ・フローの状況

(注)記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2007年2月期	3,134	<u>2,653</u>	435	<u>6,028</u>
2006年2月期				

【変更後】

(3)連結キャッシュ・フローの状況

(注)記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2007年2月期	3,134	<u>2,253</u>	435	<u>6,428</u>
2006年2月期				

2. 5ページ(2)財政状態 a. 当期の概況 キャッシュ・フローの状況

【変更前】

当連結事業年度末における現金及び現金同等物(以下現金という。)は前期末に比べ 44 百万円増加し、60 億 28 百万円となりました。

【変更後】

当連結事業年度末における現金及び現金同等物(以下現金という。)は前期末に比べ 444 百万円増加し、64 億 28 百万円となりました。

3. 5ページ(2)財政状態 a. 当期の概況 キャッシュ・フローの状況(投資活動によるキャッシュ・フロー)

【変更前】

投資活動の結果使用した資金は、26 億 53 百万円となりました。

【変更後】

投資活動の結果使用した資金は、22 億 53 百万円となりました。

以上